
 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Skupina Box Now dynamicky rozvíjí své podnikání ve čtyřech zemích 
jihovýchodní Evropy 
 
Praha, 3. dubna 2025 
 
Skupina Box Now, která prostřednictvím tzv. APM (Automated Parcel Machines) 
výdejních boxů poskytuje kurýrní službu pro zásilky objednané v internetových 
obchodech, rozšířila v roce 2024 zásadním způsobem své podnikání ve všech zemích, 
kde působí. Celkový počet doručených zásilek překonal hranici 19 milionů kusů a 
koncem roku už skupina doručovala přes 3 miliony balíčků každý měsíc. To představuje 
meziroční nárust o plných 600%. 
 
Skupina v současnosti provozuje více než 3 500 boxů s denní kapacitou až čtvrt milionu 
balíčků, které jsou rozmístěné v Řecku, Chorvatsku, Bulharsku a na Kypru a jejich počet se 
plynule zvyšuje. V prosinci 2024 se i přes pokračující masivní investice do své sítě přehoupla 
do zisku, který má v průběhu celého roku 2025 dále růst. Tento trend potvrzují i první měsíce 
letošního roku. 
 
V Řecku skupina v současnosti ovládá většinu trhu zásilek, které si zákazníci vyzvedávají ve 
výdejních boxech, v Chorvatsku a na Kypru zase přesáhla 20% podíl na trhu doručování 
veškerých zásilek objednaných přes internet. V Chorvatsku navíc ve třetím čtvrtletí spustí první 
automatizovanou třídící linku ve skupině Box Now a má ambici se tam do dvou let stát lídrem 
celého trhu. 
 
„Zvláštní radost mi dělá fakt, že jsme v Chorvatsku – ale i v dalších zemích – dokázali 
maximálně zoptimalizovat naše procesy. Výsledkem je, že jsme našim klientům v drtivé většině 
případů schopni nabídnout příznivější cenu i celkově lepší podmínky než naši konkurenti,“ říká 
k tomu partner skupiny EMMA Capital zodpovědný za daný segment, Tomáš Kočka. 
 
EMMA Capital v roce 2021 skupinu Box Now založila a v současnosti v ní drží podíl ve výši 
87,5 %. Zbývající menšinový podíl náleží řecké společnosti PCP (Public Capital Partners). 
 
EMMA Capital je soukromý investiční holding založený v roce 2012 Jiřím Šmejcem. V 
posledních letech se zaměřuje především na trhy ve státech Evropské unie, ale přítomna je i 
v dalších evropských zemích. Ve společnostech, kde získá kapitálový podíl, většinou hraje 
aktivní roli, podílí se na jejich řízení, rozvoji i případné restrukturalizaci. Její investiční prioritou 
jsou retailové a zákaznicky orientované firmy, úspěšně však proniká i do segmentu B2B. 
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